
Opening 16  1.32-27  18-22 

                     2.27x18 

 

diagram 92 

 

Het is de vraag of deze opening speelbaar is, want zwart komt er in alle voortzettingen minder 

op te staan. 

2. …..      8x28 

3.38x18  12x23    of    3. …..   13x22 

4.33-29                        4.31-26  of 33-28                     en wit staat beter 

 

2. …..     13x22 

3.31-26 en de witte stand ziet er beter uit 

 

2. …..     12 x23 

3.33-29 en zwart kan kiezen uit 4. …..8-12(1)  of  17-21(2). 

3. …..      8-12(1) 

4.29x18  12x23   of   4. …..    13x22 

5.34-30                     5.31-26                 en wit staat beter 

 

3. …..         17-21(2) 

4.29x18   19x17  (of eerst 8x28 en 38x18) 

5.31-26  ziet er voor zwart minder uit, evenals  4. …..    13x22           

                                                                            5.31-26  
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